

2017年11月7日

星期二

农历丁酉年九月十九

总第1901期

今日4版 免费赠阅

Email:csb5011777@163.com



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山县新闻中心出版

手机扫一扫 轻松看新闻



常山发布微信 常山新闻网微信

常山新闻网

www.changshannews.com

叶美峰一行赴浙江日报报业集团参观,他表示——

学习媒体融合发展 唱响常山好声音

本报讯(记者 李俊秋)昨日,县委书记叶美峰率队赴浙江日报报业集团对接工作,并与浙报集团党委书记、社长高海浩进行座谈,就媒体融合背景下办报、经营等工作进行了深入交流。县委常委、副县长张亮参加。

叶美峰一行首先参观了浙报集团媒体长廊、“媒立方”全媒体指挥监测中心等地,详细了解浙报集团的发展历史、媒体融合发展等情况。

在随后召开的座谈会上,叶美峰对浙报集团给予常山的大力帮助支持表示

衷心感谢。他说,浙报集团作为省级党报集团的先进标杆,在新媒体创新、融合等方面有很多经验、做法和探索值得学习借鉴。常山将认真学习浙报集团务实创新、敢为人先、走在前列的先进理念,加快改革步伐,积极探索创新,在媒体融合发展大潮中有所作为,进一步提升县域新闻舆论宣传的引导力、影响力。希望双方常来常往,加强沟通与联系,借助浙报集团各主流新闻平台,源源不断地晒出常山好故事、唱响常山好声音。

高海浩表示,今年以来,常山发展

快、变化大、亮点多、势头好,“最多跑一次”改革、国际慢城建设、常山阿姨品牌塑造等工作走在前列,提供了一大批值得挖掘、宣传的案例和经验。接下去,浙报集团将进一步深化与常山的战略合作关系,探索紧密合作模式,推行本土化服务,在更多领域开展交流合作,更好地服务地方经济社会发展。同时,积极提供媒体融合发展的“浙报经验”,帮助常山推进媒体融合发展,为双方战略合作伙伴关系添上浓墨重彩的一笔。

**深入学习贯彻十九大精神
建设特富美安慢城大花园**

球川镇: 对准目标全力“冲刺”

本报讯(通讯员 揭超)近日,球川镇召开全体机关干部会议,学习贯彻党的十九大精神。该镇全体干部职工将报告当作提高自身政治素养的必修课,认真阅读并记录关键词、关键句,以便更加深刻、透彻地理解党的十九大精神,从而运用到实践工作当中。

镇党委书记胡志彬说,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神是当前和今后一个时期全镇的首要政治任务和头等大事。每个干部都要成为党的十九大精神宣讲师,要充分利用座谈会、党员大会、支部主题日等,组织广大农村党员干部群众认真学习、原原本本地学习党的十九大报告、党章修正案等文件,全面掀起一股党的十九大精神学习热潮,确保每一名党员、干部和群众对十九大精神都能内化于心、外化于行。

临近年底,球川镇的各项工作都进入了“冲刺”阶段。党员干部们纷纷表示,他们正对照年终考核文件、工作完成情况,找差距、寻问题、定措施。同时,继续攻坚,推进“五四三”“无赤膊墙乡镇”“小城镇环境综合整治”等重点工作顺利开展;加快厕所革命、常山阿姨、屋顶光伏等“惠民利民”工程建设进度,持续推进平安球川建设,信心满满地朝着将球川镇建成“宜居、宜业、宜游”的“浙西第一镇”的目标而努力。

扶贫健康保险为低收入农户撑起“保护伞”

本报讯(见习记者 汪东丽)“谢谢大家对孩子的关心与关爱。”11月1日,记者跟随县农办扶贫办主任江根华和中国人寿保险公司常山支公司经理陈青来到白石镇草坪村村民邱小栋家中,看见我们来,邱小栋说,“保险公司打电话告诉我,政府今年为我家小孩缴纳过扶贫健康保险,有3万块钱的保险金可以给我们,这让我感到惊喜。”

原来,邱小栋的儿子邱江祺从小就患有戈谢病,邱小栋这些年带着邱江祺跑遍全国的医院为其治疗。这几年,邱江祺的病情得到了控制,但为此花光了家中所有积蓄,因此致贫。“这户人家是今年才纳入低收入农户的,我们也为其缴纳了扶贫健康保险费。”江根华说,根据调查统计的结果,我县因病致贫、因病返贫的占了低收入农户总量的60%。为切实缓解低收入群众因病致贫、因病返贫问题,减轻贫困家庭就医负担,我县采取政府出资、保险公司让利的方式,通过金融服务,为全县建档立卡贫困户家庭成员的健康系上一份新保障。

“自去年开始,政府就陆续为这些低收入农户购买了扶贫健康保险,为了更好的服务于民,我们公司通过发放承保告知单及电话通知等方式,告知被保险农户,让他们及时知晓政府为他们购买了健康险,并留下了公司的联系方式,以便于农户在出险的第一时间内及时与我们联系,也让我们能更快地服务于他们。”保险公司工作人员告诉记者。今年,为了让更多农户享受到这份保险提供的保障,为低收入农户减轻经济压力,公司针对扶贫保障项目创立了系统直付模式,大大加快了理赔时效,使农户在最快的时间内得到帮助。



11月6日,笔者获悉,大桥头乡充分挖掘“红色文化”,在乡政府所在地建起了“大桥头乡红色纪念馆”。馆内展板上详实记载了“浮河惨案”大事记、常山抗战史、红军革命史等史实。该馆将于11月中旬正式开馆。图为县民政局工作人员前往纪念馆参观并指导建馆工作。

通讯员 毛燕红 摄

百日攻坚在行动]

青石镇集中攻坚项目遗留问题

本报讯(见习记者 汪东丽)近日,青石镇、县水利局干部多次徒步常山港水南村段南岸,对项目各个节点仔细勘查,详细了解项目推进中存在的各方面困难和问题,就问题解决方案等展开讨论,助力项目加速推进。

钱塘江治理工程常山港治理一期工程施工IV标为青石护岸工程。工程位于青石镇内,从朱家渡大桥沿常山港右岸而下至马车溪出口上游约400米处,全长3065米。青石护岸工程是我县常山港治理一期工程的重要组成部分,三年来,因历史遗留问题等原因,项目推进相对滞后。

在青石护岸工程项目现场,记者看到,生态堤岸已经完工,岸边游步道主体也基本完成。青石镇人大主席张翼忠说,前期他们用了10天时间摸底调查,梳理出问题并明确了问题牵涉对象、调查处理责任人和联系部门等具体内容。从10月1日开始,青石镇对青石护岸工程项目遗留问题进行集中处理,分三个阶段实施,着力解决影响和阻碍项目推进过程中的各方面困难和问题。

通过梳理,镇、村两级干部找到了“病根”并“对症下药”。日前,水南村第6生产队的汪某顺利地领到了土地征用

费。“我能领到这笔钱确实不易,多亏了镇、村干部。”汪某说,很多年以前,自己的父亲与同生产队的叶某父亲互相交换了土地,但只形成了口头协议,双方并未交换承包合同卡。没有承包合同卡就不能领取到青石护岸工程的土地征用费。经青石镇与水南村两委干部实地调研、多方走访,终于找到了举证人叶小亮(化名),说出当年实事,才让事情有了转机。

张翼忠介绍,前期梳理的51个难题中有10余个已经解决到位,他们正攻坚克难,逐一突破,确保该项目强力推进和全面提速。